УДК 631.115:334.72.012.23

ФАКТОРЫ РОСТА ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ

Соколова М.А., студентка 1 курса факультет экономики и финансов

Научный руководитель - Еремеева О. А., доцент ФГБОУ ВО РГАУ - МСХА имени К.А. Тимирязева

Ключевые слова: Фермерские хозяйства, факторы роста, поддержка государства, негосударственные организации, развитие

Эта работа посвящена изучению факторов, которые действуют на развитие фермерских хозяйств, как в - макро так и в микроэкономике. Тщательное рассмотрение каждого, анализ официальных данных, на основе анализа выведение дальнейших прогнозов. Также рассматривается отношение государства к данному роду занятия, поддержка со стороны некоммерческих организаций.

На протяжении долгих лет сельское хозяйство в России являлось основным источником жизни. Прошло более десяти лет с начала реформирования сельского хозяйства России. Однако обеспечить страну отечественными продуктами питания удается не полностью. Статистика показывает, что наше сельское хозяйство все больше превращается в полунатуральное. Несмотря на все это, в самой фермерской системе заложен существенный потенциал.

Успех фермерских хозяйств зависит от научно обоснованной аграрной политики, отношение государства к решению продовольственных проблем, форм и методов социально-экономических преобразований и, наконец, специализации и кооперации производства. Все это очень важно для достижения положительных результатов, но самым главным секретом успеха фермерских хозяйств является организация труда на производстве.

Эффективность производства сельского хозяйства определяется методом сравнения результатов и затрат за длительные промежутки времени. Производитель стремится к низкому уровню убытков и вы-

сокому количеству производимой продукции, что порождает дух конкуренции среди тысячи таких же успешных производителей, но не все выходят победителями на рынке. Чтобы остаться на рынке, фермер должен производить, внедрять, активизировать свою деятельность, рисковать.

Это все, что касается внешних факторов влияющих на рост и развитие фермерских хозяйств, перейдем к внутренним. Переменная функции сельского хозяйства является природный фактор. На самом деле этот фактор может принести огромные убытки хозяйству. Ливни, засуха, вредоносные насекомые, болезни животных, эпидемии все эти «сюрпризы природы» неблагоприятно сказываются на производстве, а в некоторых случая способна его и разрушить. Другим важным помощником в хозяйстве является комплексная механизация. В сельском хозяйстве используется различное оборудование, оно может быть приспособлено как для крупного, так и для мелкого хозяйства, для животноводства и растениеводства. Химизация еще один помощник из мира науки, она по прежнему остается лучшим методом увеличения урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животных, улучшению качества продукции, обеспечивает экономию труда и рост его производительности.

Учитывая, что большая часть КФХ специализируются на производстве продукции растениеводства, процесс интенсификации позволит обеспечить рост производства продукции с единицы возделываемой земельной площади при одновременной экономии затрат труда и средств на единицу продукции. При интенсификации возрастает выход продукции на каждую единицу применяемых ресурсов за счет использования все факторов производства. Интенсификация подразумевает усовершенствование техники и методов ведения хозяйства.

Со стороны государства внедрены программы поддержки фермеров, что тоже помогает в развитии хозяйства. Если вы начинающий фермер государство поддержит ваши начинания, это предусматривает первый пункт программы «Поддержка малых форм хозяйствования». Государство дает возможность молодым хозяйствам получить льготные кредиты для старта своего хозяйства и дальнейшего его развития. В зависимости от вида почвы придется платить налог. Но помимо государства за права фермеров борется такая организация, как АККОР.

Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР) созданна в январе 1990 года,

является негосударственной некоммерческой организацией. Занимаются защитой прав и интересов российского крестьянства и фермерского сообщества в лице малых и средних форм сельскохозяйственных товаропроизводителей. Координацией предпринимательской деятельности.

Таким образом, мы видим, как государство некоммерческие организации стараются увеличить рост производящей продукции. Оказывают финансовую поддержку, обучают новых квалифицированных рабочих, привлекают больше людей для высокой производительности товара. И уже сейчас мы видим результаты выбранного нами курса. Повышение ВВП, снижение уровня безработицы, поддержка экономики на плаву отечественными производителями продуктов. В связи с наложением санкций на РФ, у крестьянско-фермерских хозяйств появилась возможность быть передовыми поставщиками продукции.

GROWTH FACTORS OF FARMS

Sokolova M.A.

Keywords: Farmers, growth factors, support from the state, NGOs, development

This work is devoted to the study of factors that act on the development of farms as in - macro and microeconomics. Careful consideration of each, the analysis of official data, based on an analysis of further elimination of forecasts. It is also considered the state's attitude to this occupation, support of non-profit organizations.